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Na slici: Siniša Marinković, dr Natalija Milovanović i Ivan Kovačević

  

  

Da posao zdravstvenih radnika koji svakodnevno obavljaju sanitetski prevoz teških pacijenata iz
Prokuplja do zdravstvenih ustanova širom Srbije nije nimalo lak, govori i događaj koji se desio
dok su obavljali jedan naizgled običan zadatak.

  

Obavljajući transport pacijenta za Beograd, lekar, medicinski tehničar i vozač prokupačke
bolnice, naišli su prvi na saobraćajnu nezgodu na auto putu kod Velike Plane. Videvši slupan
auto, odmah su stali kako bi povređenima ukazali pomoć.

  

Učesnici saobraćajke najpre su rekli da je sa njima sve u redu i da im pomoć nije potrebna.
Taman da krenu svojim putem, usledilo je zapomaganje žena da im se pomogne. Njih je počeo
fizički da maltretira saputnik. Radi se naime o članu porodice koga su poveli u Beograd na
psihijatrijski pregled.  On je tokom vožnje bio agresivan, kažu da je davio ženu na mestu
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vozača, što je bio uzrok udesa.

  

„Dok su žene iz automobila od nas panično i uplašeno tražile fizičku zaštitu, muškarac je
zapalio automobil, koji je planuo kao na filmu pred našim očima. Vatra se brzo proširila, uspeli
smo da sprečimo žene da uđu u automobil u plamenu jer su htele da iz vatre izvuku lične stvari.
Auto je do konstrukcije izgoreo za svega nekoliko minuta i ne smemo ni da pomislimo šta bi se
desilo da je neko bio u njemu.“ -prepričavaju u jednom dahu akteri priče.

  

Čekajući policiju... 

      

O događaju na auto putu, čiji scenario podseća na akcioni film obavešteni su odmah policija i
hitna pomoć zaduženi za tu deonicu puta.

  

„Dok smo na putu zbrinjavali uplašene žene iz automobila koje su na sreću prošle sa lakim
telesnim povredama pristigle su kolege sanitetom iz nadležne Hitne pomoći. Predali smo im
pacijenta koga smo uspeli fizički da savladamo pre toga. Policija još nije stigla na lice mesta.
Pošli smo ka našem sanitetu da nastavimo put, u trenutku se ponovo čula vika i zapomaganje.
Pacijent vidno agresivan i uznemiren sa nožem u ruci jurio je žene iz auta i ekipu Hitne pomoći!

  

Nije nam bilo svejedno, ali prisebnom reakcijom i uz pomoć još dva muškarca koji su stali da
nam pomognu uspeli smo da savladamo pacijenta i sačekamo policiju. Morali smo da ga
vežemo zavojima i sistemima za infuzione rastvore! Kada je došla policija dali smo izjave i 
ispričali ovu nesvakidašnju priču, srećni što se dobro završila.“- pričaju učesnici ovog
nesvakidašnjeg događaja.

  

„Nadmo se da nam ovaj naš „posao na točkovima“, neće više zadavati više ovakve muke.“

  

Inače, Služba za bolnički sanitetski transport Opšte bolnice „Dr Aleksa Savić“, veoma uspešno
obavlja prevoz pacijenata iz Prokuplja već četiri godine. 
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Samo prošle godine prevezeno je 1887 pacijenata do raznih zdravstvenih ustanova širom
Srbije. Od ovog broja 471 pacijent je zbog težine bolesti zahtevao specijalni medicinski nadzor
za vreme transporta, odnosno pratnju lekara i tehničara.

  

Sanitetska vozila prokupačke bolnice su za samo godinu dana prešla preko 400.000 kilometara!

  

O događaju koji se desio oglasio se direktor Bolnice dr Dragan Dinić, koji je odlučio da svoje
radnike pohvali i nagradi za hrabrost, prisebnost i savesnost koju su pokazali u kritičnom
momentu.

  

„Čestitam i pohvaljujem ekipu dr Nataliju Milovanović, medicinskog tehničara Ivana Kovačevića i
vozača Sinišu Marinkovića. Oni su se našli u vrlo neprijatnoj situaciji, ali su odreagovali vrlo
profesionalno. Iskoristio bih priliku da pohvalim sve radnike Bolnice koji učestvuju u realizaciji
interhospitalnog transporta na visokom profesionalizmu i izvanrednim rezultatima. U prilog tome
govori činjenica da je smrtnost pacijenata u interhospitalnom transportu u prošloj godini nula.
Svetski priznati standardi koji govore o dobroj organizaciji i stručnim kadrovima, prihvataju
smrtnost do 10% u interhospitalnom transportu. 0% smrtnosti od 471 prevezenih vitalno
ugroženih pacijenata, rezultat je vredan pažnje i svake pohvale.“ - rekao je direktor Bolnice dr
Dragan Dinić.
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